3 класс. Контрольная работа №1.  1 вариант.

№ 1. Реши задачу.

У Вити три коробки с конструктором.  В большой коробке 65 деталей конструктора, в одной маленькой – 13, другой - 17. Сколько деталей конструктора в трёх коробках?

№ 2.  Начерти прямоугольник, длина которого 8 см, а ширина – 5 см. Найди периметр этого прямоугольника.
№ 3. Вычисли.

60 – 3 * 4 = 

2 * 9  + 40 = 
№ 4. Сравни.

6 дм 
56 см
7 дм 4 см
80 см

№5. Выполни вычисления, записав их столбиком.

62 – 48


№ 6 * Реши задачу.
Девочки в кружке «Мастерицы»  вырезали цветы  к празднику «День именинников».  Вместе они вырезали 47 цветов.  Катя и Лера вырезали 29 цветов, а Катя и Настя - 25. Настя и Даша вырезали одинаковое количество цветов. Сколько цветов вырезала каждая из девочек, если известно, что  Лера вырезала на 3 цветка меньше?

3 класс.  Контрольная работа №1. 2 вариант.
№1. Реши задачу.

Найди периметр треугольника, если длина первой стороны равна 18 см, длина второй – 29 см, а длина третьей – 36 см.

№2. Реши задачу.

В магазине на нижней полке стояли одинаковые коробки с альбомами.  В трёх коробках  - 18 альбомов. Сколько таких альбомов в 5 коробках?
№ 3. Вычисли.

80 –7* 4 = 

2 * 8  + 70 = 
№ 4. Сравни.

8 дм 
7дм 6 см

9 дм 4 см
1 м
№5. Выполни вычисления, записав их столбиком.

71 –58


№ 6 * Реши задачу.

У Лёни, Никиты, Вани и Саши вместе 49 самолётов. У Лёни и Никиты  - 33 самолёта, а  у Никиты и Вани – 23. У Вани и Саши -  одинаковое количество самолётов. Сколько самолётов у каждого мальчика, если известно, что  у Никиты на 3 самолёта меньше, чем у Лёни?

100 – 30  - 6 =


6 * (36 - 26) =  
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41  - 37














53  - 39














45 + 38














90 – 40  -  7 =


7 * (77 - 67) =  

















